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ATA DA 68. SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DO 49. ANO LEGISLATIVO,
DA 92. LEGISLATURA DO MUNICÍPIO DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA EM *

15 DE ABRIL DE 1986.

«cc AOS quinze dias do mês de abril do ano de mil novecentos e !

oitenta e seis (15/04/1986), com início às 20,00 horas, reuniu-
se a Câmara Municipal de Cordeirópolis, sob a presidência do Ve
reador Dr. Jose Valter Mascarin, a fim de promover a 68, Sessão

Legisktiva ordinária, do 48. Ano Legislativo, da 98. Legislatu-
ra do Município de Cordeirópolis. Referida Sessão foi secretaria
da pelo Vereador José Gardizani-le Secretario, o qual, procedeu
a verificação dos presentes constatando a presença de todos, a

saber: ABÍLIO BOTION, ANTÔNIO LUIZ CICOLIN, GERALDO BERTANHA, !

GERALDO KILLER, IRIO ALVES, IVAIR CABRINI, JOSÉ GARDIZANI, J05É
VALTER MASCARIN, NELSON ZANETTI, DTÁVIO TOMAZELLA e SÉRGIO APA-

RECIDO DALLA MULLE. Em seguida, o Sr. presidente, constatando a

presença no adiado do Sr. Jose Jorente, Diretor do SAAE local,
nomeou uma comissão composta do Vereador Irio Alves e Abílio Bo

tion, para que adentrasse ao plenário o Sr. José Jorente e to-
masse assento à Mesa diretora dos trabalhos da Casa. Em seguida,
o Sr. Presidente determinou O horário destinado a leitura da Ata

dos trabalhos legislativos da Sessão anterior, procedida pelo 19

Secretária, a qual, foi considerada conforme após a leitura. Ato
continuo, o Sr. Presidente instalou o horário destinado ao expe

diente,o qual, constou do seguinte: À correspondência examinada
não objeto de deliberação, foi colocada a disposição dos senhores

vereadores na Secretaria da Casa. Do Executivo Municipal foram ?

recebidos os seguintes Projetos de Leisi Projeto de Lei nº. 017/
86-PpMC-de 14 de abril de 1986, que autoriza a abertura de credi
to especial conforme especifica e da outras providências. rãs +

Comissões Técnicas da Casa! foi o despacho. Projeto de Lei n£.
D19/86-PMC-de 14 de abril de 1986, que autoriza o Município a !

fornecer combustível, conforme especifica e dá outras providga-
cias. "hs Comissões Técnicas da Casa! foi o despacho. Respostas
das Indicações de nºs.02 a 016/86 e Requerimentos de n£es.04, 05,
08, 10, e 11/86, além de 04 Indicações Verbais de autoria dos !

Senhores edis. Indicação n£º.017/85 de autoria do Vereador Ivair
Cabrini subscrita por todos Vereadores da Casa, que solicita do

Sr. Prefeito, providências urgentes no sentido de coibir a utili os
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ata da 68. S. L. O. realizada no dia 15/04/1986-cont. fls.2-

Zação de agrotóxicos nas lavouras proximas da represa do Casca
lho, único manancial do Município. fOficie-se! foi o despachos
Indicação nº.018/86 de autoria do Vereador Abílio Botion soli-
citando do Prefeito Municipal que proceda através do orgão com

petente a troca de areia que reveste O piso da área de recreio
do Parque Infantih Municipal. "Oficie-se" foi o despacho. Re-
querimento nº.012/86 de autoria de todos os Vereadores da Casa

solicitando seja oficiado ao Exmo. Dr. Vicente de Paulo Andra-
de dignissimo Juiz da Zona Eleitoral e ao Egrégio Tribunal Regi
onal de Justiça Eleitoral, solicitando colaboração com vistas
a criação da Zona Eleitoral com tbansferência do Cartório res-
pectivo. "Oficie-se! foi o despacho da Mesa. nao havendo mais
matérias a serem examinadas no Expediente, c Sr. Presidente
concedeu palavra livre ao Sr. Jose Jorente para que expusesse
as atuais condições do Serviço Autonômo de água e Esgoto da Ci
dade. José Jorente com a palavra discorreu sobre as condições
climáticas atuais, epoca de pouca chuva, o que ocasiona um de=

crescimo da capacidade de armazenamento de agua na represa do

Cascalho. Disse também dos estudos feitos para que novas fontes
de captação possam ser viabilizadas, como exemplo a represa do

são Francisco. Demonstrou aos Vereadores o consumo hora, dia,
mês e ano medio de água na Cidade, no que foi suscitado o deba-
te entre os Senhores edis e o Diretor do SAAE a respeito do con

sumo de agua in natura no bairro do Cascalho. O:aproveitamento
da represa de nível inferior, mantida através da represa maior,
para o abastecimento de Cascalho, também foi analisado e vai set
objeto de uma análise mais profunda por parte do SAAE. A viabi-
lidade do poço artesiano a ser construido também foi motivo de

debates entre os senhores edis, chegando a um acordo de que se-
ria mais interessante que o repasse da verba do poço artesiano,
fosse iújetado no SAAE, que com maiores recursos desse um apro-
veitamento mais adequado aos mananciais não aproveitados no Mu-

nicípio. Após maiores detalhes serem fornecidos pelo; Diretor!
do SAAE as consultas dos senhores Vereadores, estes manifesta-
ram seu agradecimento pela honrosa presença como também pela !

gama de informações prestadas pelo Diretor. Em seguida, o Sr. '

presidente instalou o horário destinado a palavra livre conce-

dida aos Senhores Vereadores para versarem sobre qualquer assun
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ata do dia 15 de abril de 1986, continuação fls.3 
to. Com a palavra o Vereador Geraldo Killer, convidou os Vere
adores a participarem de um almoço dos criadores de suinos
que sera realizado em Cordeirópolis, sob o patrocínio do Verea
dor Geraldo Killer. O Sr. Presidente com a palavra solicitou !

aos Vereadores que indicassem 3 nomes de ruas cada um, para
que sejam denominadas as 30 ruas de nossa cidade, atualmente !

reconhe:cidas atraves de letras do alfabeto. Houve debates en-
tre os Senhores edis acerca da materia, com o Vereador sergio
salientando o perigo que possam agradar alguns e degradar ou-
tros com os nomes indicados. O Vereador Cicolin com a pabvra
dá continuidade no raciocínio do Vereador Sergio, argumentan-
do que o ideal seria a denominação atraves de nomes de ativi-
dades profissionais, nações, flores, etc..., com intuito de !

não criar previlégios ou desmerecimentos. Continuando com a !

palavra o Vereador censurou o comportamento deselegante adota
do pelo Prefeito Municipal, quando da resposta de indicação '

de sua autoria. Não havendo mais interessados em usar da pala
vra, o Sr. Presidente, suspendeu os trabalhos para o interva-
lo regimental, a fim de serem preparadas as matérias para a !

ordem do Dia. Findo o Intervalo Regimental, o Sr. Presidente,
instalou de imediato o horário destinado à Ordem do Dia que *

constou do seguintes Discussão e deliberação do Projeto de Lei
nº.017/86-pMC-de 14 de abril de 1986. Referido projeto de Lei
recebeu pareceres favoráveis de todas as Comissões Tecnicas da

Casa. Colocado em discussão nao houve interessados em discutir
o referido Projeto. Colocado em votação, foi aprovado por una-
nimidade. Discussão e deliberação do Projeto de Lei n2.019/86
PMC-de 14 de abril de 1986. Colocado em discussão não houve ve
readores interessados em fazê-lo. Colocado em votação com pare
ceres favoráveis de todas as Comissões Técnicas, foi aprovado
por unanimidade. Nada mais havendo a constar na Ordem do Dia, d

Sr. Presidente, encerrou os trabalhos da presente Sessão, agra
decendo a presença de todos e determinando em seguida que fosse
feita a lavratura da presente ata para constar dos trabalhos ê
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